

●房产资讯

建投集团胜利二区地块项目案名发布

城市展厅同步开放

3月31日18点30分,在义乌之心南广场,国企建投集团胜利二区地块项目举行案名发布仪式。在现场诸多嘉宾的见证下,建投集团2023城央扛鼎力作——建投·胜利华府正式亮相,城市展厅同步开放。

灯光大秀、钢琴演奏……
高人气城市盛宴

3月31日,夜幕还未落下,建投·胜利华府案名发布与“建投集团城市展厅”,在璀璨中揭幕启。

活动还未正式开始,全城派发的缤纷好礼引得现场人头攒动,更有众多慕名而来的义乌人聚于此,共同见证这意义非凡的时刻。

星光亮起,一场热势澎湃的灯光秀,让现场气氛迅速升温。活动当晚,建投·胜利华府将光影与乐曲通过美轮美奂的灯光秀精彩演绎,别具一格的钢琴演奏、色彩缤纷的现场美陈以及精心准备的鸡尾酒会……带领所有到场嘉宾,共鉴美好的盛宴。

登场就汇聚全城目光,面世便备受热捧,建投·胜利华府未来将有更多美好可期。

建投10周年
始终与城市发展同行

城市盛宴落幕,人居盛宴由此拉开序幕。

在义乌这座文化底蕴深厚的城市,每一寸土地都流光溢彩。那些镶嵌在城市之间的地名,更是镌刻着其最珍贵的记忆。



建投集团城市展厅盛大开放
暨胜利二区项目案名璀璨发布

恰如建投·胜利华府所处的城市原点——绣湖。

也正是这片土地的绚烂,给予了建投无限的灵感,再一次携无限匠心走向这里。

对于源于义乌的国企建投而言,与城市并肩同行的10年间,从未缺席时代的每一次奔涌。

从醇熟老城到蓬勃新城,建投营造品质生活的脚步,已经遍及义乌的角角落落。

建投源于义乌,深耕义乌,纵观各大作品的案名:稠州府、绣川府、秦塘府、莲塘府……总以最彰显土地底蕴的方式,颂扬属于这座城市的荣耀,著写新的辉煌与美好。

建投·胜利华府,则是重回绣湖的崭新篇章。

以胜利为名
匠心营造美好未来

如果说国际商贸城是义乌走向世界的金名片,那么建投·胜利华府所瞩目的绣湖,便是让众人在这座城市驻足的“卷首语”。

在义乌人眼里,绣湖有着极为重要的地位,伫立在旁近千载的大安寺塔便是最好的“见证者”,更不用说迎恩门和西门老街这些烙刻老义乌人心间的城市记忆。

如今,绣湖更是成为义乌繁华的代名词,绣湖公园、义乌之心、银泰百货、轻



轨绣湖站……均点缀其间。

落在绣湖身侧的建投·胜利华府,恰好站在前排感受到了这一份璀璨。绣湖公园的风光、义乌之心的繁华、国贸大道的畅达、城市轻轨的极速……把义乌的璀璨镌刻进了其无可比拟的天赋里。

这一切成就了建投·胜利华府之名,揽胜美好未来,成就华美人生。

为了更好地契合这一份天赋美好,建投·胜利华府将倾注万分诚意,以总建筑面积约28万平方米匠心钜制,打造精致简约的公建化立面,勾勒国学隐贵的森活园境,于绣湖之上呈献一座公园里的学府大宅。

全媒体记者 樊婷婷 文/图

●养生保健

调养气血三步走

中医所说的“气”是指使人体器官发挥机能的动力,在生理上具有保持活力、温暖人体防御外邪等功能。“气”就像是人体的“汽油”,推动五脏六腑的运行,使体表保持正常温度,防御各种病毒入侵。

中医所说的“血”则有两层含义:一指指西医讲的流动在血管中的“血液”,具有营养和滋润全身的生理功能。二是指与“气”同在的运行载体,中医有句话叫“气为血之帅,血为气之母”,气推动血的运行,血濡养气的充盈。

中医认为,调养气血可以分三步进行:

调脾胃 脾胃是气血生化之源,血液通过脾胃运化生成。脾胃有统摄血液的功能,治疗血症必须重视调理脾胃。饮食调养可多吃南瓜、山药、莲子、扁豆、薏米等健脾益胃的食材。

养肝血 肝藏血,主疏泄,调气机。养肝血是调气血的根本。郁闷暴怒的情绪会损伤肝、脾,导致气血耗伤。切忌生气、熬夜,也不要让身体过度劳累。中医认为“久视伤血”,坐在电脑前工作时,应当特别注意眼睛的休息和保养,防止耗伤气血。

远寒邪 寒邪会让血液瘀滞,经络不畅,气血生化受阻,极易导致关节病发、肠胃不适或诱发咳嗽。要忌食寒凉、温水泡脚、勤做按摩。老人气血常不足,要更加注意。
据人民网

●生活百科

磁共振检查 为啥兜里不能放纸币

大家都知道,磁共振检查有着严格的检查禁忌,患者随身携带的铁磁性物品是禁止带入磁体间的。随着医学科普的深入,很多患者都能很好地完成磁共振检查前的相关准备工作,进磁体间前将身上的铁磁性物品摘除。但在日常工作中经常会遇到这样一种情况,患者问:“大夫,衣服口袋里只有纸,没事儿吧?”操作技师会回答:“纸中没事儿,纸币不行!”这时,患者往往会反问:“纸和钱有什么区别?”

纸和钱当然有区别,但在接受磁共振检查时,纸和钱的区别并不只是商业价值的不同。纸币上的纤维丝和彩点是造纸时在纸浆中掺入特殊的彩色纤维丝,或掺入用金属、塑料制成的小圆片,也有的在纸张未成型前,将纤维丝撒在纸面上,使纸张载有某种特殊的材料而起到的防伪作用。各种钞票上的纤维丝,其色彩、长短、粗细、嵌露程度以及分布位置各有不同。

纸币内的金属丝线对磁场的均匀性会产生影响的,在相关序列扫描时,将产生伪影,影响图像质量。所以,在进行磁共振检查时,不仅要去掉随身携带的金属性物品,纸币也要拿出。毕竟,纸币可不是普通的纸。
据光明网

●生活妙招

孩子爱涂鸦 白墙巧恢复

家里有小孩的几乎都经历过白墙被孩子涂鸦弄脏的情况,今天教您一个小妙招,让白墙恢复到“原装”。

白墙被孩子涂鸦后,用纸巾或者水直接擦很难擦干净。此时,可以先准备一个喷壶,往里面倒点白醋,然后用纸巾敷在墙上,像敷面膜一样,再往上喷白醋,敷5分钟后把纸揭下来,然后在纸上倒一些小苏打,在涂鸦部位擦一擦,这样就会擦得非常干净了。这个方法适用于彩铅、蜡笔等。

孩子喜欢涂鸦怎么办呢?正确的方法是在家里设置专门的绘画墙,引导孩子到指定的地方涂画。
据今晚报



●健康直通车

醉酒窒息 患者命悬一线

快乐聚餐时 切记饮酒要适量

3月30日凌晨,随着一阵急促的救护车声,一位醉酒呕吐后陷入深度昏迷的患者被紧急送入杭州医学院附属义乌医院急诊科。

前一日,50岁的陈先生与朋友聚餐时不慎多喝了两杯。临近晚上12点,朋友们将喝多了的陈先生送回家。回到家中,陈先生吐得一塌糊涂,整个人也是迷迷糊糊的。随后,家人发现他逐渐失去意识且口唇发紫,意识到情况严重,立即拨打了120急救中心电话。

杭州医学院附属义乌医院急救站医护人员很快抵达,发现陈先生侧卧

在地,检查发现患者呼吸明显异常,整个人呈现深度昏迷状态,怀疑呼吸道梗阻,于是一边将患者抬上救护车给予施救,一边立即呼叫医院急诊科做好接洽抢救准备。几分钟后,陈先生被紧急送入急诊室,急诊医生立即为其进行全面细致地检查,发现其全身发乌,叹息样呼吸,血氧饱和度已下降至48%!

“患者血氧饱和度太低,呼吸衰竭,怀疑有呕吐物进入气道和肺部,恐有气道梗阻。这样下去窒息的风险非常大!”考虑到患者又有意识障碍,生命危险,急诊科主治医师范永康为其详细检查后立即

施救,进行了开通气道、吸痰等处理。此时,患者血氧饱和度明显提高,达到90%以上。由于患者醉酒后呕吐,导致食物进入了气道引起窒息,急诊科还与重症医学科、呼吸与危重症医学科会诊协作,进行了床旁支气管镜清除肺内异物处理。经过耐心细致的吸痰清除治疗,患者的血氧饱和度上升至98%以上,生命体征逐渐平稳,随后送入ICU作进一步观察治疗。就医当天上午,陈先生神志转清,下午予以拔除气管插管处理。第二天,病情稳定,转入普通病房持续进行抗感染和护肺等治疗。

提及陈先生的遭遇,杭州医学院附属义乌医院急诊科主任张金表示并不少见。他提醒,醉酒后呕吐较容易误吸入呕吐物,引发吸入性肺炎,严重时还可能引起严重的呼吸衰竭或呼吸窘迫综合征,造成窒息,危及生命,所以大家在开心聚餐时,一定要注意适量饮酒。若有亲属醉酒,务必安排专人照看,醉酒后一定要侧卧,防止呕吐物呛到气道里。呕吐时要将醉酒者头偏向一侧,及时清理口中的呕吐物,如果出现呛咳、呼吸困难、面色发紫等症状,应立即就近就医。

全媒体记者 柳青

2023浙江春季瑞士名表展

展销时间:3月29日-4月4日

全场2.5折起!

重磅消息:“瑞士名表品牌直供战略合作”签约落地!义乌市有福啦!

2023浙江春季瑞士名表展,欧米茄、浪琴、梅花、浪驰、英纳格等20大瑞士名表品牌2.5折起售!

瑞士名表品牌战略合作成功启动!
签约仪式现场掌声连连!

一提到手表,大家第一反应都会想到瑞士手表。瑞士手表无人不知晓,以精准的高辨识度、精湛的工艺、精密的制造闻名于世。瑞士手表已成为人们生活中的必需品,很多朋友喜欢瑞士手表但又苦于瑞士名表不菲的价格。

随着2023年全球市场的全面开放与恢复,进出口贸易也变得更加便利。瑞士钟表品牌也更加看重中国市场的重要性。为了满足更多普通百姓对欧米茄、浪琴、梅花、英纳格、天梭等瑞士大牌名表的需求,近期,瑞士钟表进出口集团、瑞士钟表进出口协会官方联合英纳格等众多瑞士知名品牌的直供战略合作签约落地,开启了瑞士品牌名表以工厂价形式直供的全新模式!并于近日举办了盛大的战略合作签约仪式。



- 经典英纳格石英腕表,标签价4600元, **特惠价1980元!**
- 瑞士进口巨匠系列机械表,标签价9880元, **品牌直供价2980元!**
- 名典系列男士腕表,标签价16880元, **品牌直供价5980元!**
- 英纳格全金璀璨腕表,标签价15800元, **品牌直供价9900元!**
- 18K金珍品系列大金表,标签价32400元, **品牌直供价10800元!**
- 18K金名典系列大金表,标签价35800元, **品牌直供价11800元!**

活动地址:义乌市融媒体中心一楼服务大厅(江东路33号)

咨询热线:400-106-9399